

平成22年度決算のお知らせの一部訂正について

ネクスティア生命保険株式会社（本社 東京都千代田区麹町、代表取締役 今井隆）より平成23年5月26日に発表しました標記の資料につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。ご関係の皆様方にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

記

（訂正箇所）

5 ページ

「4. 平成22年度の一般勘定資産の運用状況 （2）資産の構成」

【訂正前】

（単位：百万円、%）

区 分	平成21年度末		平成22年度末	
	金 額	占 率	金 額	占 率
現預金・コールローン	716	12.4	3,125	54.1
買現先勘定	-	-	-	-
債券貸借取引支払保証金	-	-	-	-
買入金銭債権	-	-	-	-
商品有価証券	-	-	-	-
金銭の信託	-	-	-	-
有 価 証 券	472	8.2	-	-
公 社 債	-	-	-	-
株 式	-	-	-	-
外 国 証 券	472	8.2	-	-
公 社 債	472	8.2	-	-
株 式 等	-	-	-	-
その他の証券	-	-	-	-
貸付金	-	-	-	-
不動産	15	0.3	22	0.4
繰延税金資産	-	-	-	-
そ の 他	4,571	79.2	5,969	103.3
貸倒引当金	-	-	-	-
合 計	5,775	100.0	9,117	100.0
うち外貨建資産	-	-	-	-

【訂正後】

(単位：百万円、%)

区 分	平成21年度末		平成22年度末	
	金 額	占 率	金 額	占 率
現預金・コールローン	716	12.4	3,125	34.3
買現先勘定	-	-	-	-
債券貸借取引支払保証金	-	-	-	-
買入金銭債権	-	-	-	-
商品有価証券	-	-	-	-
金銭の信託	-	-	-	-
有 価 証 券	472	8.2	-	-
公 社 債	-	-	-	-
株 式	-	-	-	-
外 国 証 券	472	8.2	-	-
公 社 債	472	8.2	-	-
株 式 等	-	-	-	-
その他の証券	-	-	-	-
貸付金	-	-	-	-
不動産	15	0.3	22	0.2
繰延税金資産	-	-	-	-
その他	4,571	79.2	5,969	65.5
貸倒引当金	-	-	-	-
合 計	5,775	100.0	9,117	100.0
うち外貨建資産	-	-	-	-